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Θέμα: Αξιοκρατία και Αποτελεσματικότητα στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου 

Κρήτης.  Επιστολή της Ένωσης Ελλήνων Βιβλιοθηκονόμων και Επιστημόνων 

Πληροφόρησης 

 

Ήθος μια λέξη ελληνική και τόσο όμορφη. Μια λέξη που περικλείει μια στάση ζωής, συμπεριφοράς 

και πράξης. Αυτή αντιπροσωπεύει το συνάδελφο Μανόλη Κουκουράκη. Τον γνωρίζουμε 30 χρόνια, 

συνεργαζόμαστε στενά τα τελευταία 12 που ηγείται με τόση επιτυχία της Βιβλιοθήκης του 

Πανεπιστημίου Κρήτης.  

Δεν άργησε να διαφανεί πόσο λάθος είναι το τελευταίο νομοσχέδιο για την Παιδεία, ιδιαιτέρως για 

τις βιβλιοθήκες. 

Με έκπληξη και απογοήτευση λάβαμε την επιστολή των 25 μελών μας και μελών του προσωπικού 

της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κρήτης, για την επιλογή του διευθυντή της με μόνο κριτήριο 

τη συνέντευξη!  

Θα αγνοήσουμε τα «Καλά νέα για την Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη», θα επισημάνουμε μόνο ότι τη 

διεθνή αναγνώριση της βιβλιοθήκης την επέτυχε ο Μανόλης Κουκουράκης.  

Η αλήθεια είναι ότι ανησυχούμε για την αξιοκρατία και την αντικειμενικότητα εν γένει, αν πρόκειται 

να καθιερωθεί αυτή η «μέθοδος αξιολόγησης» που ισοδυναμεί με απόλυτη απαξίωση του έργου των 

εργαζομένων που οραματίζονται και προπορεύονται.  

Τυχαίο ότι τάσσονται υπέρ του και οι 25 υπάλληλοι των βιβλιοθηκών Ηρακλείου και Ρεθύμνου; 
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Ο ίδιος σίγησε, μίλησαν όμως τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα του, το έργο του, η ισόρροπη 

ανάπτυξη των βιβλιοθηκών Ρεθύμνου και Ηρακλείου, η δικαιοσύνη προς το προσωπικό και τα 

αποτελέσματα των έργων τους.  

Ευχόμαστε η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Κρήτης να αναθεωρήσει την απόφαση αυτή και να 

αφουγκραστεί τους ανθρώπους της, αυτούς που συμβάλουν στην υποστήριξη της εκπαίδευσης και 

της έρευνας στο ΠΚ που το κατατάσσουν σε υψηλές θέσεις στις διεθνείς κατατάξεις. 

 Άραγε, πώς σκέπτεται η «ευνοημένη» από τη συγκυρία αντικαταστάτρια, μετά και από την 

ομόφωνη ομολογία του προσωπικού της Βιβλιοθήκης;  

 

 

Για το ΔΣ της ΕΕΒΕΠ 
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